

2026/2/1 下午 12:01:19

俄州首府哥城中文學校舉辦中華文化夏令營 傳承文化

#北美洲 #美國 #俄亥俄州 #哥城中文學校 #Columbus Chinese Academy #中華文化夏令營 #Summer Camp

全球華文網

活動時間：2019-08-03

俄亥俄州首府哥城中文學校中華文化夏令營於7月22日至28日在Dublin市Daniel Wright小學舉行，學校及Dublin地區約40位學生參加。夏令營於7月26日下午舉行結業式暨成果發表會，芝加哥文教中心主任王偉讚專程前往參加。

校長黃瑞瑩感謝參與夏令營籌辦的老師、家長及青年志工的辛勞及僑委會與文教中心長久以來對教學資源的支持，並感謝文教中心、芝加哥及底特律急難救助協會於5月份該校學生發生重大車禍的即時救助。

王偉讚代表僑委會捐贈三太子，並感謝在校長黃瑞瑩帶領下，致力推動正體字華語文教育及推廣臺灣特色多元文化，對增進臺灣於當地社區的能見度貢獻卓著，並感謝所有老師與志工家長們辛勞，尤其令人欣慰的是目前有愈來愈多的第二代子弟成為學校教師或志工家長投入校務運作及教學工作，為海外的文化傳承再添新頁；同時宣導俄州僑民加入僑務電子報Line@官方帳號及辦理僑胞卡返國享各項十月慶典優惠。

夏令營由結業式中安排各班學生表演舞龍、功夫、國樂演奏、竹竿舞、YOYO、扇舞等一週學習成果，充分展現學生對民俗技藝的學習興趣，逗趣活潑的內容得到來賓們的熱烈掌聲及家長的肯定，營隊結束後大家離情依依，互道明年再會。



俄州首府哥城中文學校舉辦中華文化夏令營 傳承文化1

2026/2/1 下午 12:01:19

俄州首府哥城中文學校舉辦中華文化夏令營 傳承文化

#北美洲 #美國 #俄亥俄州 #哥城中文學校 #Columbus Chinese Academy #中華文化夏令營 #Summer Camp

全球華文網

活動時間：2019-08-03



俄州首府哥城中文學校舉辦中華文化夏令營 傳承文化2



俄州首府哥城中文學校舉辦中華文化夏令營 傳承文化3